
t oseei r ani . i r
7 آدرنالین

‌آغاز لیگ ملت‌ها
مثل دیدار تدارکاتی!

ایگور کولاکوویچ سرمربی تیم ملی والیبال 
ایران گفت: »در واقع تا الان درخواست‌هایی برای 
دیدار تدارکاتی به برخی کشورها داده‌ایم، برخی 
نپذیرفته‌اند و برخی هم پاسخ ندادند. فعلا خبری 
نیست و فکر می‌کنم اولین مسابقه ما در چین و در 
قالب لیگ ملت‌ها باشد.« )منظور سرمربی تیم 
ملی این است که نخستین دیدارهای لیگ ملت‌ها 
احتمالا حکم همان بازی تدارکاتی برای والیبالی که 

روزگاری بهترین تدارکات را داشت، دارد.( 
سرمربی تیم ملی والیبال ایران در خصوص 
غیبت بازیکنانی همچون غفور و کاظمی خاطرنشان 
کرد: »غفور مشکل مصدومیت مختصری در زانوی 
خود دارد. کاظمی هم امروز باید برای تیمش در 
ترکیه بازی کند و پس از آن به تیم ملی اضافه خواهد 
شد. در مورد فیاضی هم باید بگویم که تیم شهرداری 
ورامین برای اعزام بازیکنانش با محدودیت‌هایی 
روبه‌رو بود و ما این بازیکن را آزاد کردیم تا به تیم 

باشگاهی‌اش کمک کند.«
 او درباره اینکه سال گذشته گفته بود در صورت 
تکرار بی‌احترامی فدراسیون والیبال آمریکا از تیم 
ملی ایران و سمت خود کناره‌گیری‌ می‌کند، توضیح 
داد: »قطعا من چنین صحبتی را انجام نداده‌ام و 
احتمالا اشتباهاتی در ترجمه صحبت‌های من رخ 
داده است چون من در آن جایگاه نیستم که بخواهم 
چنین کاری را انجام دهم و به این موضوع هم فکر 
نکرده‌ام. اما می‌دانم که مردم ایران نیز مانند مردم 
کشور من انسان‌های بزرگی هستند که بی‌احترامی 

را نمی‌پذیرند.«
    

‌قهرمانی زودهنگام 
تیم غلام محمدی

مسابقات پنج وزن نخست رقابت‌های کشتی آزاد 
بزرگسالان قهرمانی آسیا در شهر شی آن کشور چین 
برگزار شد که سهم شاگردان غلام محمدی سه طلا 
و دو برنز با ارزش بود. در وزن 57 کیلوگرم رضا اطری 
قهرمان شد و مدال طلا را به گردن انداخت. آخرین 
مدال طلای ایران در مسابقات قهرمانی آسیا در وزن 
اول )57 کیلوگرم(‌ توسط حسن رحیمی در سال 
2012 کسب شده بود تا اطری بعد از هفت سال 
موفق به شکستن طلسم قهرمان نشدن نمایندگان 
کشورمان در این وزن شود. همچنین در وزن 79 
کیلوگرم بخت یار بهمن تیموری بود تا روی سکوی 
نخست بایستد و در 97 کیلوگرم نیز رضا یزدانی 
که بعد از سه سال دوری به تشک مسابقات رسمی 
بازگشته صاحب گردن‌آویز طلا شد. در 70 کیلوگرم 
نیز یونس امامی و در 65 کیلوگرم پیمان بیابانی 
هر دو به برنز رسیدند. در پایان مسابقات پنج وزن 
نخست تیم ایران با 105 امتیاز در جایگاه نخست 
قرار داشت و تیم‌های قزاقستان و هند به ترتیب با 
79 و 70 امتیاز دوم و سوم شدند. اما در روز دوم این 
مسابقات هم نمایندگان کشورمان در پنج وزن دوم 
به مصاف حریفان‌شان رفتند که بهنام احسان‌پور، 
کامران قاسم‌پور، علیرضا کریمی و یدا... محبی در 
اوزان 61، 86، 92 و 125 کیلوگرم با برتری مقابل 
رقیبان راهی دیدار فینال شدند. این دیدارها قرار بود 
عصر دیروز برگزار شود اما تیم غلام محمدی بدون 

نتایج آنها هم قهرمان زودهنگام مسابقات شده بود.
    

‌میانجیگری 
برای حواشی بسکتبال

رامین طباطبایی، رییس فدراسیون، مسعود 
عماری دبیر، مهران شاهین‌طبع سرمربی تیم ملی 
بسکتبال و مسعود قاسمی مدیر تیم‌های ملی با 
صالحی‌امیری رییس کمیته ملی المپیک دیدار 
و گفت‌وگو کردند. در این دیدار طباطبایی ضمن 
یادآوری اهمیت جام جهانی چین که دروازه‌ای 
به سوی المپیک است، درباره آخرین وضعیت تیم 
ملی بسکتبال مردان و برنامه‌های پیش روی این 
تیم برای حضور موفق در جام جهانی گزارشی ارائه 
داد. شاهین‌طبع نیز توضیحاتی درباره تدارکات و 
مسابقاتی که برای ملی‌پوشان در نظر گرفته شده 
است، ارایه کرد. صالحی‌امیری هم در این گفت‌و‌گو 
قول داد کمیته ملی المپیک با تمام ظرفیت خود به 
بسکتبال کمک کند تا در مسیر جام جهانی موفق 
باشد. البته آنچه از این دیدار گفته نشده صحبت از 
حواشی عجیب و غریب بسکتبال و تیم ملی است که 
پیش از این توسط چند چهره خود جامعه بسکتبال 
و خبرنگاران تخصصی این رشته به رییس کمیته 
ملی المپیک اطلاع داده شده بود. صالحی‌امیری 
قول داده بود تا ضمن صحبت با اعضای فدراسیون 
راهکاری برای حل مشکلات پیدا کند. باید دید 
بازتاب این جلسه در تصمیم‌گیری‌های آینده 
فدراسیون‌نشین‌ها و کادر فنی بسکتبال چطور 
خواهد بود؟ در پایان این نشست چند کاپ قهرمانی 
از افتخارات بسکتبال در میادین مختلف به موزه 

کمیته ملی المپیک اهدا شد.

منهای فوتبال

آریا طاری

احتیاط، اولین شرط وینفرد شفر 
برای چیدن ترکیب اولیه تیمش مقابل 
الهلال عربستان بود. او استقلال را با 
نفرات دفاعی پرشماری به زمین فرستاد 
و به نظر می‌رسید با رسیدن به نتیجه 
تساوی، کاملا راضی خواهد شد. پژمان 
منتظری، دانشگر، خسرو حیدری و 
زکی‌پور، نفرات خط دفاعی آبی‌ها در این 
جدال به شمار می‌رفتند. علی کریمی و 

روزبه چشمی در میانه میدان قرار گرفتند 
و امید نورافکن و داریوش شجاعیان در 
دو سمت خط هافبک برای این تیم به 
میدان رفتند. در سیستم 4-4-1-1 
مدنظر مرد آلمانی، پاتوسی به عنوان 
تنها هافبک هجومی پشت سر تنها 
مهاجم این تیم یعنی گادوین منشا قرار 
گرفته بود. واضح به نظر می‌رسید که 
استقلال با چنین ترکیبی، قصد حمله 
کردن و فشار آوردن به حریف را ندارد 
و قرار است برای رسیدن به فرصت 

طلایی لطمه زدن به رقیب، صبر زیادی 
به خرج بدهد. بازی در نیمه اول با تساوی 
بدون گل به پایان رسید اما تنها پنج 
دقیقه پس از شروع نیمه دوم، سباستین 
جووینکو با یک شوت از پشت محوطه 
جریمه توپ را به تور دروازه استقلال 
رساند. این گل، بالاخره استقلال را از 
لاک دفاعی خارج کرد و موجب شد که 
شفر از نفراتی با ویژگی‌های هجومی‌تر 
مثل مهدی قائدی، ایسما و وریا غفوری 
در جریان بازی استفاده کند. پس از 

اخراج نواف العابد، استقلال تقریبا یک 
نیمه با یک بازیکن بیشتر از حریف 
بازی کرد اما به نظر می‌رسید این تیم از 
طراوت همیشگی‌اش دور است و شهامت 
لازم را برای افزایش فشار روی دروازه 
الهلال ندارد. با این وجود آنها در صورت 
استفاده درست از موقعیت‌های‌شان، 
حتی می‌توانستند برنده این بازی نیز 
باشند. شلیک دیدنی علی کریمی در 
نیمه دوم، تیر دروازه رقیب عربستانی را 
به لرزه درآورد. بهترین بخت برای گل‌زنی 

استقلال اما نصیب ایسما شد. ستاره‌ای 
که توپ را در موقعیت تک به تک تحویل 
گرفت اما به جای گل‌زنی برای تیمش، 
آن را به بدن دروازه‌بان حریف کوبید. 
به ثمر رساندن یک گل مقابل الهلال 
10 نفره، استقلال را در معرض پیروزی 
قرار می‌داد و اضطراب حریف را به اوج 
می‌رساند اما شاگردان زوران مامیچ در 
روزی که نمایش فوق‌العاده‌ای در زمین 
نداشتند، همه امتیازهای این مسابقه را 
به دست آوردند و جایگاه‌شان در صدر 

جدول گروه را با 9 امتیاز حفظ کردند.
همه امتیازهای از دست رفته این 
فصل استقلال در آسیا، مربوط به 
»نیمه‌های دوم« هستند. این تیم برابر 
الدحیل با تساوی به رختکن رفت و در 
نیمه دوم به سختی شکست خورد. 
آنها در مسابقه دوم با العین، برنده 45 
دقیقه اول شدند اما در نیمه مربیان، یک 
گل دریافت کردند و به تساوی رضایت 
دادند. در بازی سوم با الهلال در قطر نیز 
استقلال در نیمه اول دو گل به حریف 
زد و در نیمه دوم، یک بار دروازه‌اش 
را مقابل ضربه گومیس باز شده دید. 
کابوس »نیمه دوم« در بازی چهارم 
نیز به سراغ تیم شفر آمد. موضوعی که 
برای امیدوار ماندن این تیم به صعود، 
باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن حل 
شود. مشکل بزرگ دیگر استقلال برابر 
الهلال، قرار گرفتن در تله آفساید تیم 
روبه‌رو بود. ستاره‌های استقلال در 
این بازی 12 بار در منطقه آفساید قرار 
گرفتند. آماری که در لیگ قهرمانان 
آسیا به شکل خیره‌کننده‌ای بالا به نظر 
می‌رسد. این آمار در حالی ثبت شد که 
مهره‌های الهلال تنها یک بار در منطقه 
آفساید خط دفاعی استقلال ایستادند. 
علی کریمی موثرترین بازیکن تیم شفر 
در این جدال بود اما حتی نمایش خوب 
او نیز نتوانست این تیم را از خطر شکست 

در امان نگه دارد. دومین شکست آسیایی 
استقلال در این فصل در دومین مسابقه 
خارج از خانه این تیم رقم خورد. آنها 
که پیش از این در زمین الدحیل نیز 
باخته بودند، حالا در زمین بی‌طرف 
 به میزبانی الهلال نیز طعم شکست 
را چشیدند.  حالا استقلال پنج امتیاز 
کم‌تر از الهلال دارد و در صورت پیروزی 
تیم عربستانی برابر العین در هفته بعدی، 
رسیدن به این تیم عملا برای تیم شفر 
غیرممکن می‌شود. بعد از الهلال 9 
امتیازی، الدحیل با هفت امتیاز در رده 
دوم جدول دیده می‌شود. حتی پیروزی 
در دو دیدار باقی‌مانده به معنای صعود 
قطعی استقلال به مرحله بعدی نخواهد 
بود.  چراکه بعید است این تیم بتواند 
نتیجه شکست سنگین دیدار رفت برابر 
الدحیل را جبران کند و در مجموع 
دو بازی رودررو نتیجه‌ای بهتر از این 
حریف به دست بیاورد. استقلال باید 
الدحیل قطر را در آزادی و العین را در 
امارات شکست بدهد و در انتظار نتیجه 
روز پایانی گروه بماند. در صورت امتیاز 
گرفتن الهلال از الدحیل در روز آخر، 
تیم شفر به عنوان تیم دوم راهی دور بعد 

خواهد شد.

نگاهی به دومین شکست آسیایی این فصل استقلال

در اسارت آفساید!

اتفاق روز

سوژه روز

در روز قطعی‌ شدن صعود ذوب‌آهن به مرحله حذفی لیگ قهرمانان آسیا، اوضاع برای شفر و تیمش چندان خوب 
پیش نرفت. شکست استقلال در نبرد با الهلال، شباهت‌های زیادی به شکست این هفته پرسپولیس در آسیا داشت. 

الهلال هم مثل الاهلی، درخشان و شکست‌ناپذیر نبود اما نمایش دور از انتظار نماینده ایران، شرایط را برای باخت این 
تیم فراهم کرد. آبی‌ها در روزی که بیشتر از همیشه با پرچم آفساید درگیر بودند، دو موقعیت طلایی را از دست دادند و 

سرانجام نتوانستند از حریف 10 نفره، امتیاز بگیرند. استقلال با این نتیجه، در یک قدمی حذف از آسیا قرار گرفته و برای 
بقا، باید هر دو بازی باقی‌مانده را با پیروزی پشت سر بگذارد.

 آريا رهنورد

هیجان، جذابیت و جنجال. این کلمه‌ها، عناصر 
همیشگی نبردهای پرسپولیس و سپاهان هستند. 
دوئل‌هایی که خاطره‌هایی فراموش‌نشدنی در 
فوتبال ایران ساخته‌اند. برخورد قرمزها و طلایی‌ها، 
برخوردی صاعقه‌وار برای لیگ برتر است. نبردی 
که در دو دهه گذشته، بارها و بارها نفس‌گیر و 
سرنوشت‌ساز از کار درآمده و این بار هم می‌تواند 
نقش مهمی در تعیین تیم قهرمان این فصل فوتبال 

ایران داشته باشد.
وقتی سپاهان در خانه تسلیم استقلال شد و 
امیرقلعه‌نویی چاره‌ای به جز تماشای شادی گل 
دیرهنگام آبی‌ها در نقش‌جهان نداشت، تصور 
می‌شد تیم اصفهانی دیگر از معادله‌های قهرمانی 
کنار رفته اما سپاهان با قدرت به لیگ برگشت و با 
زدن پنج گل به سایپا در هفته توقف پرسپولیس، 
نشان داد که قصد ندارد از رقابت بر سر جام دست 
بکشد. حالا فاصله این تیم با صدرنشین جدول 
رده‌بندی پنج امتیاز است و طلایی‌ها امیدوارند در 
پایان بازی بزرگ روز جمعه، این فاصله را به عدد دو 
برسانند. استقلال شانه به شانه آنها در جدول قرار 

گرفته و تراکتور و پدیده در رده‌های بعدی، هنوز 
تهدید بزرگی برای ارتش ژنرال محسوب می‌شوند. 
سپاهان برای امیدوار ماندن به قهرمانی، تنها یک راه 
دارد و آن راه از شکست دادن پرسپولیس در آزادی 
می‌گذرد. اگر این تیم نتیجه دیدار فردا را واگذار 
کند، دیگر عملا بختی برای بردن جام نخواهد 
داشت. حتی نتیجه تساوی نیز برای این باشگاه 
مفید نخواهد بود. طلایی‌ها در سه هفته اخیر تنها 
یک بار برنده بوده‌اند و از شروع سال جدید هنوز به 
کیفیت سال گذشته نرسیده‌اند. این تیم در بازی 
فردا به دلیل محرومیت، امکان استفاده از محمد 
ایرانپوریان را نخواهد داشت. پرسپولیسی‌ها نیز 
نمی‌توانند در این بازی از ماریو بودیمیر مصدوم و 
شجاع خلیل‌زاده محروم استفاده کنند. این نبرد، 
دوئل کم‌شکست‌ترین تیم‌های این فصل فوتبال 
ایران به شمار می‌رود. تیم پروفسور در این فصل تنها 
یک بار شکست خورده و سپاهان نیز با دو شکست، 
در رده بعدی کم‌باخت‌ترین‌ها دیده می‌شود. 
سپاهان با 41 گل صاحب بهترین خط حمله این 
فصل لیگ است و پرسپولیس با 12 گل خورده، 
دومین خط دفاع برتر فصل را در اختیار دارد. شرایط 
جدول به تیم میزبان کمک خواهد کرد که با اعتماد 

به نفس بیشتری به مصاف تیم رقیب برود. سرخ‌ها 
در حضور هواداران‌شان بازی می‌کنند و احتمالا 
ورزشگاه در مسابقه فردا، پر از تماشاگر خواهد شد. 
نگرانی بزرگ این تیم پیش از بازی با سپاهان اما به 
خستگی مربوط می‌شود. پس از دیدارهای هفته 
گذشته لیگ برتر، تیم اصفهانی استراحت کرده 
اما قرمزها به امارات رفتند و در یک دیدار آسیایی، 
روبه‌روی الاهلی عربستان قرار گرفتند. مسابقه 
فردا یکی از حساس‌ترین جدال‌های پرسپولیس 
و سپاهان در چند سال گذشته به شمار می‌رود. 
یک نبرد حساس و تعیین‌کننده در قلب پایتخت. 
پرسپولیس و سپاهان تا امروز، لحظه‌های کلاسیک 
و فراموش‌نشدنی زیادی در فوتبال ایران خلق 
کرده‌اند. خاطره گل دقیقه 96 سپهر حیدری و 
قهرمانی دراماتیک لیگ برتر هفتم برابر سپاهان، 

هنوز از ذهن پرسپولیسی‌ها بیرون نرفته است. 
با این وجود حریف اصفهانی نیز لحظه‌های مورد 
علاقه زیادی در این دوئل برای خودش ساخته 
است. سپاهان، پرسپولیس را در ضربات پنالتی 
دیدار فینال جام حذفی سال 85 شکست داد، آنها 
با زلاتکو کرانچار تیم یحیی را نیز در فینال حذفی از 
پیش رو برداشتند. یکی از جنجالی‌ترین بردهای 
این تیم برابر قرمزها نیز در نیمه‌نهایی جام حذفی 
سال 86 رقم خورد. جایی که تیم لوکا بوناچیچ با 
درخشش خاص محمود کریمی، در وقت‌های 
اضافه پرسپولیس دنیزلی را با نتیجه چهار بر یک 
از پیش رو برداشت. ماجرای »سرباز احمدی«، 
جنجال »محسن قهرمانی« و البته پرونده »آب‌های 
آلوده« بخشی از داستان‌های عجیب یکی از پررمز و 
رازترین رقابت‌ها در فوتبال ایران محسوب می‌شوند. 

نشستن امیر قلعه‌نویی روی نیمکت سپاهان نیز به 
این جدال جذابیت بیشتری می‌بخشد. مردی 
که برای سال‌ها در دربی‌ها بی‌شکست بود اما 
در هر دو دربی رفت و برگشت لیگ چهاردهم، 
نتیجه را به حریف واگذار کرد و پس از آن دیگر 
شکست دادن او برای پرسپولیس چیزی شبیه 
یک ماموریت غیرممکن نبود. آخرین برخورد 
سپاهان و پرسپولیس تا امروز با تساوی یک بر یک 
به پایان رسیده است. جنجال‌های داوری مسابقه 
رفت، عمق تنش‌ها میان دو باشگاه را به وضوح به 
تصویر کشیدند. مسابقه فردا، هفتادمین برخورد 
رسمی پرسپولیس و سپاهان در فوتبال ایران 
است. در مجموع بازی‌ها پرسپولیس 23 و سپاهان 
17 بار برنده شده‌اند اما در لیگ برتر، تیم اصفهانی 
شرایط بهتری دارد. در 35 مسابقه لیگ برتری 
دو تیم، پرسپولیس 10 و سپاهان 12 بار پیروز 
بوده‌اند. آخرین برد سپاهان مقابل پرسپولیس 
به سال 1394 برمی‌گردد. برانکو ایوانکوویچ دو 
مسابقه اولش برابر تیم اصفهانی به عنوان سرمربی 
قرمزها را با شکست به پایان برد اما در 6 دیدار بعدی 
شکست نخورد و سه بار نیز توانست از سپاهان سه 
امتیاز بگیرد. پرسپولیس در هر دو میزبانی قبلی‌اش 
از طلایی‌ها در آزادی، برنده بوده است. در پایتخت، 
همه چیز برای یک روز هیجان‌انگیز فوتبالی آماده 
به نظر می‌رسد. برای جمعه‌ای که سفره فوتبال را 

در همه خانه‌ها پهن خواهد کرد.

مسابقه ساوتهپمتون و واتفورد، می‌توانست یکی از 
معمولی‌ترین دیدارهای این هفته لیگ برتر انگلیس باشد اما 
اتفاقی که در این جدال رخ داد، آن را به یکی از بازی‌های »خاص« 
این فصل تبدیل کرد. لحظاتی بعد از سوت شروع داور، توپ به 
مدافعان واتفورد رسید و »شین لانگ« توانست با استفاده از 
اشتباه مدافع حریف، توپ را تصاحب کند. او به سرعت به طرف 
دروازه واتفورد رفت و با یک چیپ تماشایی، اولین گل مسابقه 
را به ثمر رساند. شاید حتی خود این بازیکن هم نمی‌دانست که 

یک رکورد تاریخی را در لیگ برتر خلق کرده است. چهارمین گل 
فصل ستاره شماره هفت ساوتهمپتون، نام او را در تاریخ فوتبال 
انگلیس ماندگار کرد. این نه‌تنها سریع‌ترین گل فصل، بلکه 
سریع‌ترین گل تاریخ لیگ برتر بود و رکورد 19 ساله لدلی کینگ 
را شکست. لانگ برای باز کردن دروازه واتفورد تنها به هفت ثانیه 
و 69 صدم ثانیه زمان نیاز داشت. او پس از پایان بازی دست روی 
این نکته گذاشت که گل زودهنگامش در این مسابقه تنها یک 
»اتفاق« نبوده است. به گفته این بازیکن، سرمربی ساوتهمپتون 

از شاگردانش خواسته بود که با فشار گذاشتن روی خط دفاعی 
حریف، خیلی زود برای گل زدن به واتفورد تلاش کنند. این بازی 
در نهایت با نتیجه تساوی به پایان رسید اما لانگ توانست تاریخ 
تازه‌ای برای رکوردهای لیگ برتر بنویسد. پیش از رقم خوردن 
این گل، سریع‌ترین زمان به ثمر رسیدن یک گل در لیگ برتر 
9/82 ثانیه بود. گلی که اسطوره باشگاه تاتنهام لدلی کینگ در 
سال 2000 وارد دروازه بردفورد سیتی کرد. آلن شیرر نیز در 
فصل 2003-2002 توانسته بود در 10/52 ثانیه توپ را از خط 
دروازه منچسترسیتی عبور بدهد. شیرر آن روزها در ترکیب 
نیوکاسل بازی می‌کرد. فصل گذشته کریستین اریکسن از 
تاتنهام، 10/54 ثانیه پس از شروع بازی با منچستریونایتد، 
دروازه حریف را باز کرد و صاحب سریع‌ترین گل فصل قبل 

فوتبال انگلیس شد. مارک ویدوکا، دوایت یورک، کریس ساتن، 
کوین نولان، جیمز بیتی و آسمیر بگوویچ نیز همگی توانسته‌اند 
در زمانی کم‌تر از 15 ثانیه در لیگ برتر گل‌زنی کنند. قرار گرفتن 
نام یک دروازه‌بان در این فهرست نیز در نوع خودش جالب به نظر 
می‌رسد. آسمیر بگوویچ در روزهای بازی برای استوک‌سیتی، 
13/64 ثانیه پس از شروع مسابقه با ساوتهمپتون از حوالی 
دروازه خودی برای تیمش گل‌زنی کرد. ممکن است رکورد 
درخشان شین لانگ نیز در گذر زمان شکسته شود اما رد و بدل 
شدن گل در زمانی کم‌تر از هفت ثانیه، به شدت دشوار به نظر 
می‌رسد. به نظر می‌رسد برای شکستن این رکورد، تنها باید 
توپ در لحظه شروع بازی از همان میانه میدان، به طرف یکی از 

دروازه‌ها شلیک شود. 

ال‌کلاسیکو، جمعه در آزادی برگزار می‌شود

طعم خون و خاطره!

به بهانه تاریخ‌سازی ستاره ساوتهمپتون در لیگ برتر

هفت برای هفت!

شلیک دیدنی علی کریمی 
در نیمه دوم، تیر دروازه 

رقیب عربستانی را به لرزه 
درآورد. بهترین بخت برای 
گل‌زنی استقلال اما نصیب 

ایسما شد. ستاره‌ای که 
توپ را در موقعیت تک به 

تک تحویل گرفت اما به 
جای گل‌زنی برای تیمش، 

آن را به بدن دروازه‌بان 
حریف کوبید
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